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1. Ingresa a tu panel en Prestashop para iniciar el proceso de integración. 

 

2. Panel de prestashop, es lo que deberías ver si tus datos ingresados en el login son correctos 

 

3. En el menú de la izquierda entra a la sección de módulos / module manager, verás los que están 
actualmente instalados en tu Prestashop 



                                                                                                   

 

4. Haz click en "Subir modulo", para poder instalar el módulo de Correos de Chile 

 

5. Se desplegará en la pantalla la ventana para adjuntar un archivo, ahí es donde debes subir el 
archivo previamente descargado desde el sitio. 



                                                                                                   

 

6. Iniciará automáticamente el proceso de instalación en el panel. Una vez terminada la instalación 
el modulo quedará activo 

Al refrescar tu panel podrás ver en el menú el acceso al módulo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                   
7. Puedes acceder a las configuraciones haciendo click en el modulo 

 

9. Una vez ingreses verás el panel de configuraciones. 
 
No olvides completar todos los campos de configuraciones para que el modulo pueda funcionar 
correctamente, utiliza las credenciales y las direcciones a los Webservices de Correos de Chile 

o Usuario: PRUEBA WS 1 
o b9d591ae8ef9d36bb7d4e18438d6114e 

 

 

 



                                                                                                   
 

Dentro de este panel de configuraciones para el plugin se permite 

 Acceso a las configuraciones del plugin 

 Acceso a 2 vistas con su respectiva función 

 

Es importante que para su correcto funcionamiento deban estar completos los datos de 

configuraciones básicas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dentro del menú de configuraciones básicas, se verán 2 pestañas extras que nos llevarán a nuevas 

vistas que nos permitirán  

 Agendar los retiros de los pedidos realizados 

 Generar el documento manifiesto con órdenes seleccionadas  



                                                                                                   
 Generación y muestra de etiqueta según la orden seleccionada. 

 

Vista Retiro  

En esta vista podremos agendar los retiros con el personal de Correos de Chile. 

 

 

 

Vista Manifiesto / Etiqueta 

La vista manifiesto dejará crear el “Documento manifiesto”, su contenido dependerá de las 

órdenes seleccionadas. 

Además podremos mostrar la etiqueta generada para la orden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                   
 

Flujo principal:  

1. Una vez que una compra por parte de cliente esté realizada se debe aprobar el pago 

(Sujeto a forma de pago) 

 

 

2. Con el estado del pedido en “Pago aceptado”,  se descargará la etiqueta generada con los 

datos de la orden 

 



                                                                                                   
 

*El tipo de archivo en que se quiere generar etiquetas debe ser seleccionado en el panel de 

configuraciones del plugin 

 

 

 

3. Cuando el estado cambie, nos dirigimos al panel de configuración del panel del plugin y 

podremos ver las órdenes que han sido confirmadas en las 2 vistas. 

 

 

 

 



                                                                                                   
*La generación de Manifiesto y agenda de Retiro son independientes. 

 

Generación de Retiro 

Para generar el retiro es necesario seleccionar fecha y horas, estas deben estar entre las 12:00 y 

19:00, en caso de que se ingresen datos incorrectos será mostrado en pantalla. 

 

 

 

 

Generación de manifiesto 

Para generar el manifiesto basta con seleccionar la orden y dar click en “Generar manifiesto”, 

automáticamente empezará la descarga del archivo. 

 


